



TATAI HELYI KÖZÖSSÉG



# MEGHÍVÓ

## „Természetes Életmód programok a klímaváltozás idején, Tatán”

Szeretettel meghívja Önt a Természetes Életmód Alapítvány

### „A Gerecse élővilága...”

című szakmai rendezvényre a **TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01438** azonosító számú projekt keretében.

**Időpont:** 2021. szeptember 13. (hétfő) 16:00 óra.

**Helyszín:** Tata, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.)

***Mottó:** „Válasszunk bármilyen úti célt, ne felejtsük el soha, hogy ne hozzunk magunkkal mást, csak fotókat, és ne hagyjunk ott mást, csak a lábunk nyomát.” (Simon G. Duresangol biológus és fotográfus)*

**A rendezvényt sorozat előadásának célja:** Megérteni, megérezni, hogy olyan arányban halnak ki a Föld fajai, amit a dinoszauruszok kora óta nem tapasztaltunk, és mindezért mi, emberek vagyunk a felelősek. Sok faj a fennmaradásáért küzd az élőhelye eltűnése, a klímaváltozás vagy a környezetszennyezés miatt. A legtöbb, amit tehetünk, hogy segítünk megállítani vagy visszafordítani a fajok e tömeges kipusztulását. Óvjuk az élőhelyeiket és a biológiai sokféleséget azáltal, hogy csökkentjük a bolygót terhelő igényeinket, a fogyasztásunkat és a károsanyag-kibocsátásunkat, továbbá védjük a lakóhelyünket övező természetet, vagy természetvédelmi programokhoz csatlakozva bizonyos fajokat. Ha mindannyian megteszünk minden tőlünk telhetőt, azzal hozzájárulhatunk néhány veszélyeztetett faj túléléséhez. Addig pedig élvezzük azt, amink van!

#### PROGRAM:

16 órakor	KÖSZÖNTŐ és a PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA Labanc Györgyi kuratóriumi elnök
16:10 órakor	SZAKMAI ELŐADÁSOK
17:30 órakor	SZENDVICS VACSORA, CIKÓRIAKÁVÉ, GYÓGYTEA
17.50 órakor	SZAKMAI ELŐADÁSOK folytatása
19:00	RENDEZVÉNY ZÁRÁSA



TATAI HELYI KÖZÖSSÉG



Mottó: „Lesz- e bárka, mely megtelik majd / minden égi és földi fénnel?/ visszatérnek- e a madarak / csőrükben oxigénnel.”  
Mezei András

Szakmai előadások és előadók:

- a.) Természetvédelem, a 1977-ben alapított Gerecsei Tájvédelmi Körzetben. Csonka Péter, a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság Gerecsei Természetvédelmi Tájegység tájegységvezetője, Magyar Ezüst Érdemkereszt tulajdonosa.
- b.) A Gerecse élővilágához „igazított életmód”! (Állatok téli élete, ragadozó-madár védelem, Ramsari terület, „Tatai Vadlúd Sokadalom” nevelési, tudatformálási célja stb. Csonka Péter Ornitológus, dokumentum fotós.
- c.) „Zöld turizmus” a Gerecsei TK helyi táji értékeinek megismertetése, a környezeti nevelés módszereivel. Labanc Györgyi környezeti nevelő

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődőt, aki életét szeretné úgy formálni, szülőként, pedagógusként, emberként, hogy mintát mutat, a természet szeretetéből, a természet megbecsüléséből, hiszen még a legmodernebb életvitel is végső soron a természettől függ. Ha ártunk az ökoszisztémának, magunknak ártunk. Egészséges erdőkre, tiszta vizekre és gazdag termőföldekre van szükségünk az ételhez, a tiszta levegőhöz, és a jó közérzethez.

Felhívjuk a Tisztelt Érdeklődők figyelmét, hogy a **rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz** kötött.

Részvételi szándékát kérjük, jelezze 2021.szeptember 12, 18 óráig a [bakfitty@t-online.hu](mailto:bakfitty@t-online.hu) e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámon:

+36 - 30 - 419-5080 Labanc Györgyi

A következő rendezvény várható időpontja: **2021. szeptember 27. (hétfő)**

**Helyszín: Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ** (Tata, Tópart sétány 2)

SZÉCHENYI 2020



TATAI HELYI KÖZÖSSÉG



Hantmadár



Magyarföldi husáng



Sajmeggy

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKETÉS A JÖVŐBE